
☆学生懇談会～卒業生と共に地域におけるキャリアデザインを描こう！アンケート結果報告

秋田県、高知県の学生のみなさんに参加していただきました。

ご協力ありがとうございました。
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（アンケート回収率　93％）
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２．参加してみていかがでしたか。
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３.その理由を教えてください。

　 また、参加した感想をお聞かせください。

・

・卒後の見通しが少しよくなった。

・今後のキャリアを考える上で、良い知見となったから。

日頃、出身県の卒業生の先生とお話しできる機会は少ないため、良い機会であった。

・和やかな雰囲気で少人数だったのでお話に集中できてよかったです。

・同じ女性として卒後、医師として、女性として、母としてどのように日々を

送られているのかを拝聴でき、とてもよかったです。

・卒業生の先生のお話しを聞く機会があまりないので貴重だった。

・秋田出身で義務を終えた女性の先生のお話を初めて聞くことができました。

「こんな人生プランもある」という一例を知ることができたのでよかったです。

・実際に同じ出身県の先生のキャリア経験を聞く機会ができてよかったです。

・秋田の先輩が参加されるということで参加した。

・今後の人生設計の参考になった。

・よくわからなかった卒後のことを少し知ることができてよかった。

・義務年限を終了された先生のお話を伺える機会はあまりないので、

貴重な機会をありがとうございました。

・今までの経験を聞くことができた。少し疑問が解決した。

４．このような会にまた参加したいと思いますか？
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５．今後、実施してほしい企画や要望

回答なし

すごくそう思う

少しそう思う

あまりそう思わない

思わない
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具体的な話を聞けたから。フリートークの時間があってよかった。
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次回も参加したいと思いますか？

すごくそう思う 少しそう思う

あまりそう思わない 思わない


